
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 431
van STEFAAN SINTOBIN
datum: 29 januari 2021

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Vzw Boeren op een Kruispunt  -  Huisvesting

Tijdens de begrotingsbesprekingen eind 2020 haalde ik het overleg aan dat ik had met de 
nieuwe directeur van Boeren op een Kruispunt. Uit dit overleg bleek dat er niet alleen een 
tekort aan middelen en personeel was, maar ook dat de hulporganisatie slecht gehuisvest 
was. Tijdens de begrotingsbesprekingen liet de minister weten dat er extra personeel 
(psychologen) zou worden aangeworven.

1. Werd er al extra personeel aangeworven? Zo ja, hoeveel en welke profielen?

2. Waar wordt dit extra personeel ingezet?

3. Werd ook het algemeen budget verhoogd? Zo ja, met hoeveel? Zo niet, waarom niet?

4. Is de minister op de hoogte van de “niet-passende” huisvesting van de 
hulporganisatie? Zo ja, wordt daar dan iets aan gedaan? Zo niet, waarom niet?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 431 van 29 januari 2021
van STEFAAN SINTOBIN

1. Hiervoor verwijs ik onder meer naar het antwoord op de schriftelijke vraag 339 van 13 
januari 2021 van Tine van der Vloet, waarin ik aangaf dat de wervingsprocedure 
momenteel loopt en dat betrokkene in Oost- en West-Vlaanderen zal worden ingezet.
De contactpersonen die bij de vzw werken, worden vermeld op de website van de 
organisatie https://www.boerenopeenkruispunt.be/Contact/Vastteam.aspx. Dat is ook 
het geval voor de psychologen waarmee wordt samengewerkt met vermelding van de 
regio waarin ze actief zijn. 

2. Zie 1.

3. In de uitgavenbegroting 2021 staat een subsidie van 420.000 euro ingeschreven op de 
landbouwbegroting. Het algemeen budget voor 2021 is analoog aan dat van 2020 en 
houdt dus geen verhoging in. Wel is het zo dat, ondanks besparingen in de Vlaamse 
begroting, de subsidie aan Boeren op een Kruispunt behouden wordt en daarop dus 
niet bespaard wordt, bv. de 6%-besparing in 2020.

4. Ik heb inderdaad ook vernomen dat de nieuwe directeur van Boeren op een Kruispunt 
vzw op zoek is naar nieuwe huisvesting, waarbij de voorkeur uitgaat naar aankoop van 
een pand.

Boeren op een Kruispunt vzw maakt geen deel uit van de Vlaamse overheid. Het is aan 
de vzw om, overeenkomstig haar statuten, te beslissen waar en welke huisvesting zij 
wenst en welk budget zij hiervoor kan en wil uittrekken. De digitale mogelijkheden 
kunnen zeker worden onderzocht als mogelijk alternatief. 

Ik wil ook nog meegeven dat binnen de opmaak van het actieplan welbevinden zal 
bekeken worden hoe het hulpaanbod kan geoptimaliseerd worden en hoe de bestaande 
hulporganisaties optimaal kunnen samenwerken, met als doel de hulp maximaal 
toegankelijk te maken en tegemoet te komen aan de noden van de landbouwers.

https://www.boerenopeenkruispunt.be/Contact/Vastteam.aspx

